

## Fergeteges gyermeknap Csábon...

„A legtöbb, amit gyerekeinknek adhatunk:  
gyökerek és szárnyak.“ (Goethe)

Június 1-jén Csábon a gyermekeké volt a főszerep. Ez a nap a felhőtlen szórakozásról szólt. A helyi alapiskola udvara megtelt gyermekkacajjal, jókedvű, elégedett arccsókák mosolyával. Minden korosztály megtalálhatta a számára megfelelő elfoglaltságot. A kreatív foglalkozások fejlesztő erővel bírnak. Mindezt szem előtt tartva, foglalkozásokból is kedvükre válogathattak a gyerkőcök. Megismerkedhettek a fülbevaló-



készítés rejtjelmeivel, voltak, akik barátság-karkötőt készítettek, valamint cserépbe állítható virágkisasszonyok is születtek ezen a napon. Csodák készültek lufiból, a csillámporos tetoválás és az arcfestés pedig elvarázsolta a gyerekeket. A testdíszítés a gyerekek körében nagy népszerűségnek örvendett. Számptalan trendi állat, virágos minta közül választhattak. Játékos sportvetélkedővel, ijászkodással is kedveskedtek a szervezők. Nagy sikernek örvendett a gyerekek körében a légvár, a csúszda, a körhinta és a trambulín is.

A gyermeknapon Rumcájsz kalandjai elevenedtek meg az iskolai udvar színpadán a Clipperton Társulat előadásában. A kedves, szórakoztató mesehős által Jičín városába és a közelében levő řáholeci erdőbe képzelhettük magunkat. Rumcájsz kalandjai után egy interaktív színpadi előadás



következett a BOHÓCSZÍNHÁZ előadásában. A pöttyös bőrönd titka c. bohóc-bűvész mesejáték került színpadra. A legenda szerint, ha a híres Kék-sapkás Varázsló kék sapkája felerül egy gyerek fejére, akkor a sapkában benne lesz az összes titkos csoda, no meg a gyerekek feje...! A pöttyös bőröndből még előkerültek a varázsló legféltettebb titkai, a pörgő tányérok, a zsonglórldák és egy varázspálca, hogy kiderüljön, kik az ügyesebbek, a fiúk vagy a lányok. Sok nevetés, vidámság jellemezte ezt az egy és fél órás előadást. Vacsora után junior discoparty várta a táncolni vágyókat. A gyerekek és szüleik egyaránt jól szórakoztak, és elégedetten térhettek haza otthonaikba. A jövő a gyermekekben van, és ezt nekik is tudniuk kell. Csáb község a helyi alapiskola összefogásával ismételtelen egy sikeres rendezvényt tudhat maga mögött.